

МИРНИНСКИИ РАБОЧИИ ПЯТНИЦА, 20 ОКТЯБРЯ 2023 Г. №90 (11665)

Издается с 1960 года

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА



«СЧАСТЛИВА, ЧТО СТАЛА ТЕРАПЕВТОМ»



5 АЛМАЗНЫЙ ДОМ



13 СИЛА РУК И НИКАКОГО МОШЕННИЧЕСТВА

НОВОСТИ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ

К нам приехали врачи

Впятницу в актовом зале МЦРБ прошло торжественное мероприятие, посвященное прибытию в нашу больницу новых специалистов. В этом году на работу приехали сразу 24 человека.

Из них 14 врачей. Это врачи-терапевты, врачи-кардиологи, врачтравматолог, врач-стоматолог, врачотоларинголог, врач УЗИ. Все ребята – выпускники Якутского медицинского института. Есть среди новичков и медицинские сестры, выпускницы мирнинского отделения Якутского медицинского колледжа. А коль есть молодые специалисты, значит, должно быть и их посвящение в профессию. Что поручают врачам? Для ребят был организован настоящий квест, в ходе которого молодежь выполняла задачи по клиническим случаям и не только.

После посвящения состоялась приятная процедура вручения сертификатов врачам, которые участвуют в программе «Земский доктор». Молодые врачи в рамках этой программы получили по миллиону рублей. Но на этом «финансовый



поток» не иссяк. В Мирнинском районе проблемы здравоохранения привыкли решать сообща. Известно, что отечественные медицинские учреждения, особенно на Дальнем Востоке, испытывают жесточайший кадровый голод. Именно поэтому в алмазном крае

по договоренности с Якутским медицинским колледжем и открыли два филиала.

И уже несколько лет выпускницы этого учебного заведения закрывают ниши среднего медперсонала. А для привлечения врачей Мирнинский район и АЛРОСА на

паях добавляют к «Земскому доктору» еще полтора миллиона рублей (из бюджета района — миллион и 500 тысяч — алмазники). Эти сертификаты медикам вручали исполняющий обязанности главы администрации района Дмитрий ШИРИНСКИЙ и заместитель ге-

нерального директора АЛРОСА Алексей ДЬЯЧКОВСКИЙ.

«У нас действует муниципальная программа по поддержке медиков: «Создание условий для оказания медицинской помощи населению и охраны здоровья граждан», - поздравляя молодых специалистов, напомнил присутствующим Дмитрий Ширинский. – И мы будем делать все для развития нашего местного здравоохранения». «Такую насыщенность новым оборудованием, как в медицинских учреждениях алмазного края, можно встретить лишь в столице республики, - отметила главврач МЦРБ Вера ТАРАСОВА. – Вы бывали на практиках и теперь можете сравнить, с чем вам приходилось работать».

Алексей Дьячковский, отметив комфортные условия проживания в Мирнинском районе, предложил молодым специалистам привозить сюда свои вторые половинки.

Пресс-служба администрации МО «Мирнинский район»

ЮБИЛЕЙ

КСК – четверть века

В августе 1998 года по АЛРОСА был издан приказ о создании Культурно-спортивного комплекса. Это значит, что в этом году КСК отмечает свой четвертьвековой юбилей. 14 октября во Дворце культуры «Алмаз» состоялся праздничный концерт, посвященный этой дате.

ак и положено хозяйке, первой гостей праздника приветствовала директор КСК АЛРОСА Мотрена СКРЯБИНА: «Мы работаем вот уже четверть века. За это время огромное количество талантливых, горящих, вовлеченных людей работали в КСК. Многие из них находятся на заслуженном отдыхе. Прежде всего, хочу выразить слова благодарности всем тем, кто вложил частичку своей души в наше предприятие. И особенно хочу поздравить наших коллег, которые работают в КСК все 25 лет». Таковых сейчас насчитывается 16 человек. Одиннадцать из них вышли на сцену ДК, где им были вручены подарки. Остальные находились на выездных соревнованиях.

В этот день очень многие работники КСК удостоились наград в виде благодарственных писем и грамот от Министерства культуры и духовного развития РС(Я), руководства Мирнинского района и города Мирного. Их вручили и. о. главы Мирнинского района Георгий БАШАРИН, мэр Мирного Алексей ТОНКИХ, председатель районного Совета депутатов Павел ШЕЛЕХОВ.

Окончание на 3-й стр.

